

Новость · 10 февраля 2023, 08:57

## В Старом Осколе к 6,5 годам колонии приговорили подростка по делу о подготовке шутинга в школе

Суд в Белгородской области приговорили 15-летнего подростка к шести с половиной годам колонии по делу о подготовке шутинга в одной из школ Старого Оскола. Об этом [сообщает](#) пресс-служба регионального управления Следственного комитета.

Молодого человека признали виновным в подготовке террористического акта (часть 1 статьи 30; пункт «б» части 3 статьи 205 УК) и участии в деятельности террористической организации (часть 2 статьи 205.5 УК).

По версии следствия, в сентябре 2021 года подросток начал интересоваться организацией «Колумбайн» и стал «ее активным приверженцем». Как считают в ведомстве, 15-летний житель Старого Оскола подготовил сценарий нападения на одну из школ в сентябре 2022 года.

«Принял меры к поиску для этой цели оружия и средств совершения преступления, а также пытался вовлечь в совершение противозаконных действий своих одноклассников», — говорится в пресс-релизе. В итоге о планах школьника узнал преподаватель и сообщил об этом силовикам.

В феврале 2022 года Верховный суд [признал](#) «Колумбайн» террористическим движением.

